

Campanie de donații inițiată de biblioteca județeană „O jucărie pentru fiecare” adună, și în 2014, bucurii pentru copiii necăjiți

Și în acest an, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva va continua acțiunea de strângere de jucării pentru copiii aflați în situații dificile, lipsiți de căldura părintească. Astfel, toți cei care vor să le dăruiască acestor copii jucării sunt așteptați la Secția de Artă și Carte Franceză a bibliotecii, unde se va afla un centru de colectare a jucăriilor, în perioada 14 aprilie - 29 mai 2014, de luni până vineri, între orele 10:00 și 18:00, sâmbăta, între 09:00 și 14:00.

Generozitate care a depășit așteptările

Prima ediție a campaniei „O jucărie pentru fiecare” a fost demarată



Zeci de saci plini cu jucării au fost adunați, anul trecut, în cadrul campaniei

în 2013, în preajma „Zilei Interna-

ționale a Copilului”, în colaborare cu Asociația „Prietenii Bibliotecii” Deva și s-a bucurat de un real succes, fiind destinată micuților aflați în centrele de plasament din județul Hunedoara. „Am pornit de la ideea că fiecare copil are dreptul la bucurie, are dreptul să crească într-un mediu cât mai apropiat de cel familial. Copiii instituționalizați resimt o acută nevoie de căldură sufletească. Tocmai de aceea, am lansat campania „O jucărie pentru fiecare”, am distribuit

recunoscători pentru marea unice pe care le-au trăit atunci când au primit jucăria. Sunt siguri că și în acest an, o mare parte din toate vârstele și categoriile vor da dovadă de promptitudine, entuziasm și multă generozitate față de copiii cărora le este destinată acțiunea „O jucărie pentru fiecare”. Printr-un gest generos, mărunț acești oameni vor adăuga un strop de bucurie în viața acestor copii, un zâmbet pe buclor”, a mai spus Sebastian Bara

PUBLICITATE



BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ „OVID DENUSIANU” HUNEDOARA-DEVA



UNIVERSITATEA „LUCIAN BLAGA” SIBIU



INSTITUTUL „CONFUCIUS” SIBIU



LICEUL DE ARTĂ „SIGISMUND TODUȚĂ” DEVA

VĂ OFERĂ GRATUIT

IN ANUL ȘCOLAR 2014 - 2015

URMĂTOARELE CURSURI:

Curs de limbă și cultură chineză

Curs de Taichi

Inscrierile se fac personal la Secretariatul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, în perioada 14. 04. 2014 - 29. 05. 2014, în limita locurilor disponibile (100 de locuri), pe baza actului de identitate.

Cursurile încep în data de 6 octombrie 2014.

Oportunități:
Familiarizarea cu limba chineză, cu alfabetul și simbolistica specifică.
Cunoașterea aprofundată a culturii, civilizației și tradițiilor poporului chinez.

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva,
Strada 1 Decembrie 1918, Nr. 26, Tel. 0254/216457
E-mail: bibliotecadeva@zupcmail.ro

afixe prin oraș, făcând apel la bunăvoința și generozitatea oamenilor pentru a le dăruia jucării copiilor aflați în centre de plasament și în alte locații de acest gen”, a declarat Sebastian Bara (foto), managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva. Impactul acestui demers a fost cu totul deosebit, iar numărul celor care au venit cu jucării pentru copiii necăjiți a fost mult peste așteptările organizatorilor. De asemenea, copiii din centrele de plasament din Brad, Orăștie, Hațeg, Hunedoara și Deva au s-a bucurat și au fost extrem de